



HETFOI ÚJSÁG

IX. évfolyam, 30. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1936. július 27.

Vissza kell adni a kölcsön kapott kenyérbuzát- és a szállonát is

Ez év elején a kormány segítségre részesített a jegyért, azaz közönséget, s ennek a segítségnek a során Szentesen nagyobb mennyiségű kenyérbuzát és szállonát is osztottak ki, azon feltétellel, hogy a kapott segélyeket augusztus 15-ig

feltétlenül vissza kell fizetni. A hatóság a visszafizetést most annál is inkább szorgalmazza, mert a visszatérülő kenyérgabonából akarják segíteni a csongrádi és környéki jégverte gazdákat.

Ezrekre menő tömeg vett részt az Anna-napi bucsun

A rekkenő meleg és fülkésítő idő dacára már szombat délelőtt és délután megkezdődött a hívek zarándoklása Szentésre, hogy részt vegyenek a főtemplom védőszentjének Szent Anna asszonynak a bucsuján.

A vasárnap délelőtti miséken a tömeg nem fért a hős templomba, ugyanarra, hogy kint a szabadban is kellett tábori misét tartani. Szakértők becslése szerint Szentésre 4-5 ezren, s vidékről ugyan csak ennyien vettek részt a bucsun.

Bonyadalmak a Sakk Klub körül

A szentesi Sakk Klub körül, mely pedig eddig bensőséges otthon volt a helybeli sakkosoknak, pár hónap óta a tagok között a vezetetés kapott labra, s ennek tulajdonítható, hogy egyes tagok megváltak egyelőre az egyesülettől, egyesek pedig a legutóbbi közgyűlés alkalmával a felajánlott tisztségeket nem fogadták el.

A Klub életét most erősen felkavarja egy bejelentés, melyet egyik volt klubtitkár adott be a pol-

gármesterhez, s amely bejelentésben a Sakk Klub gazdálkodását kérik felülvizsgáltatni.

A polgármester rendelete alapján az ellenőrző vizsgálatot már megindította a város illetékes előadója, s ez a vizsgálat, mely legalább tíz tizenöt évre viszámenőleg terjed, eltart pár hónapig.

Értesüléseink szerint a vizsgálat eddig semmiféle szabálytalanságot nem állapított meg, az eddig átvizsgált esztendők során.

Csongrádon olcsó kenyeret rendszeresítenek

A sütőmesterek, mint megírtuk — érdekük védelmezése céljából érdekegyesületbe tömörültek — országos szervezet alapján, s ideiglenesen bevonták a vidéki sütőmestereket.

A szervezkedés legfőbb célja volt, hogy kiküszöbölje az egészségtelen versenyt, s megakadályozza, hogy a kenyér minőségének rovására árrombolás történjék.

A vidéki szervezkedés egyik legutolsó nyilvánulása Csongrádon ment végbe, hol a hatóság közbenjárásával megállapodtak a pékek, hogy csakis két fajta kenyeret süt-

nek és pedig fehérét és barnát.

A fehér kenyér ára 28, a barna kenyér ára — mily nagy tömegben fogy — 20 fillér kilonként. Ez a 20 filléres kenyér népelelmezési cikk, de kifogástalan minőségű.

Szentesen is hasonló intézkedésre volna szükség, mert a szegényebb néposztálynál a 4 filléres kenyér ár különözet igen tekintélyes összegre rug.

Nyomában van a csendőség a kistőkei betörőknek

Szombat reggelre kellemetlen meglepetésben részesült Szegi József

kistőkei gazdálkodó, ugyanis tanyáját az ő távollétében a szó legszorosabb értelmében ismeretlen tettesek kirabolták. Mindent ami csak mozgatható volt elvitték.

A csendőri nyomozás eddig már annyit megállapított, hogy a helyzettel teljesen ismerős egyének a tettesek, — s kézrekerítésük csak rövid idő kérdése.

Megkezdődött a kereskedők szezonvégi kiárusítása.

Lapunk máshelyén közöljük a hivatalos hirdetményt, amely szerint a kereskedők július 26 és augusztus 9-ike között mélyen leszállított árakon árusíthatnak.

A kiárusításon megszabott árak a kereskedők részéről teljesen tettszésszerűtiek lehetnek, azokat senki sem kifogásolhatja.

Az est folyamán elloptott csirkék fele másnap reggelre megkerült

Doszlop N. Sándorné Damjanics ucca 13 szám alatti lakos és háza népe az egész elmúlt héten kint foglalkoztak a csépléssel. Mikor szombat este, későn hazaérkezett Doszlopné, azzal a kellemetlen hírral fogadták, hogy boromfi állományát alaposan megdézsmálták, mert elvitték 9 darab olyan magkakast és jércét, aminőket alkonéknál megvennék a piacon páronként két és fél pengőért.

Doszlopné reggel keresni kezdte csirkéit és azok közül négyet meg is talált egyik baromfi kereskedő üzletében, hol arról is felvilágosították, hogy hogyan nézett ki

az az asszony, aki a csirkéket eladni vitte.

Ez pedig az egyik közeli szomszédasszony volt, a kiről azt is tudták, hogy vasárnap reggel 8 óra tájban alaposan megrakodva tért haza lakására. Volt a csomagban dinnye, cukor, kávé és mindentféle, a konyhából pedig holmi jóféle csirkepaprikás szaga terjengett a Damjanics ucca környékén.

Az asszonyt 9 órára elő is állították, de ez tagadta a lopást, majd a bizonyítékok súlya alatt négy csirke ellopását beismerte.

A nyomozás tovább folyik a rendőrség részéről.

LEGUJABB!

Megkezdte az osztrák kormány a Habsburg-vagyon visszaszolgáltatását

Budapestről jelentik: Mint megbízható helyről értesülünk az osztrák kormány néhány nappal ezelőtt megkezdte a Habsburg család vagyonának visszaszolgáltatását a törvényes tulajdonos kezeihez.

A kormány felhívására II. Ottó megnevezte megbízottait, Hohenberg Miksa herceg és Pallavicini Sándor örögről személyében. A megbízottak két nappal ezelőtt át is vették az osztrák pénzügyminisztérium kezelésében levő hadirokkant-segélyalaptól azokat az értékpapirokat, amelyeket a Habsburgok magánvagyonából kapott ez az alap. Az ala-

pot az osztrák kormány kártalanítja. Körülbelül két millió schilling értékű értékpapírok jórészt Steg részvényekből álltak. Az utóbbiakat később munkaügyi kölcsönkötvényekre váltották át és most ezeket szolgáltatták ki.

Ugyancsak megtörtént több bécsi ház átadása is. Ezek is az uralkodó család magánvagyonához tartoznak.

A közel jövőben történik meg a Habsburg ház birtokainak visszaszolgáltatása is.

Ötpengősöket hamisítottak Szegeden

Szegedről jelentik: A rendőrség napok óta erélyes nyomozást folytat nagyszabású pénzhamisítási ügyben. A pénzhamisítók ötpengősöket készítettek és hoztak forgalomba. Eddig több őrizetbevétel történt.

Megszökött a Csillagbörtön rabja, hogy meglátogassa kedvesét

Komoróczy György tizenkilenc éves rab hosszabb szabadságvesztését tölti a Csillagbörtönben. Munkára az ujszegedi börtönigazgatás-hoz volt beosztva, ahonnan délelőtt megszökött.

Este záraskor önként jelentkezett és elmondta, hogy azért szökött meg, mert kedvesét akarta meglátogatni. A börtönigazgatóság megbüntette.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Áruház

Földgázkutatás Orosházán

Orosházáról jelentik: Az orosházaiak már tíz éve tudják, hogy a határban elterülő földek mélyén földgáz rejtőzik. Tíz év óta sürgették az illetékeseket, hogy kezdjék meg a kutatást. Közben az egyik földtulajdonos már föl is állított egy 40 lóerős motort, melyet már évek óta földgáz hajt. A hosszas sürgetés után végre Orosházára érkezett a Földtani Intézet egyik tudósa, aki megállapította, hogy valóban nagy értékű és mennyiségű földgáz van Orosházán. Rövidesen megkezdik a mélyfúrásokat és a feltárásoktól Orosháza nagy gazdasági fellendülést vár.

Kossuth-uccán 90 négyzetméteres ÜZLETHELYISÉ

kiadó, esetleg megosztva. Cím: Hetfői Ujság nyomdájában.

Tengeri halat fogtak

Szolnokról jelentik: Kovács Sándor szolnoki halász másfél méter hosszú kecségéhez hasonló fekete-tengeri halat fogott ki a Tiszából. Szolnokon és környékén emberemlékezet óta nem fogtak ilyen halat.

Bucsány Mihály

uri szabósága, a mindenkori divatnak megfelelő, finom és olcsó anyagokból készít, kedvező fizetési feltételek mellett elegáns uri öltönyöket.

Dus választék szövetekben. Tropicál anyagokból is nagy választék.

ERZSÉBET-TÉR

Róm. kat. közp. isk. épület.

Tömegesen élnek bírói panasszal a házadó kivétel ellen

Az elmúlt hónapokban vetették ki a házadókat és pedig az előző évi kiadvások alapján. A háztulajdonosok hivatkozva a jégveréses esztendőre — a saját lakásuk után a házadó alap leszállítását kérték — azonban a szegedi pénzügyigazgatóság kiküldöttei kevés kivétellel eredeti összegben hagyták meg a kivett adókat.

Az erre vonatkozó határozatot a háztulajdonosok most kapták kézhez, s értesülésünk szerint azok, akiknek nem endedtek az adóból, kivétel nélkül bírói panasszal élnek a határozat ellen.

Itt említjük meg, hogy a bírói panaszt 2 pengő értékkel fel kell bélyegezni, mert ellenkező esetben a beadványt figyelembe sem veszik.

Órák, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ékszer aranyból és ezüsből

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ajándéknak china-ezüst dísz tárgyat

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Szemíveget orvosi és OTL. rendelésre is

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentés, Kossuth-ucca 8. M. alt. Tacaréki épületében.

Színre kerül az „OBSITOS” operett szeptember 6-án

A szentesi Műkedvelő Társaság szeptember 6-án — vasárnap este — a Kat. Kör nagytermében teljesen új szereposztással és betanulással színre hozza Kálmán Imre világsiker aratott operettjét K i s s József rendezésében és felléptével az

»Obsitost.» A zenét cigány és jazz zenekar szolgálja — Jelmezeket a budapesti Magyar Színház kölcsönöz. Olcsó helyárak 50 fillértől, 1 pengőig. Külön táncjegy is lesz. Jegyek a jövő héttel elővételre és előre válthatók.

BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb

Árpád-kori lovas-sirt találtak Mindszent határában

Csallány Gábor vármegyei muzeumi igazgató Mindszent határában ritka Árpád-kori sírra bukkant. A sírből egy lovas csontváza került elő és mellette volt temetve és szokás szerint s lova is. Megtalálták a lovas íját és kutyadisznó-íjartóját, valamint a ló ezüstveretű kantárszárát. A lovas kezei össze voltak

kulcsolva, ami arra mutat, hogy már keresztény volt. A sírban talált kereszt is megerősíti ezt a feltevést.

A kutatás során kiderült, hogy Mindszent határában nagyobb kiterjedésű Árpád-kori temető van, ezért a közeli napokban megindul a rendszeres ásás.

Háztartási cikkek,

fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb bevásárlási forrása a **felsőparton:**



BADÁRNÁL!

Rákóczi Ferenc-u. 100.

A szegedi Szabadtéri játékok

Minden jel arra mutat, hogy valóban különleges eseménye lesz a nyári szónak a szegedi ünnepi előadások három produkciója. A nyilvánosság már régen föltámasztotta annak művészeti, kulturális jelentőségét, hogy az ember tragédiája a szegedi D m téren hozzáférhetővé válik a legszélesebb tömegek számára, akik páratlan keretben, örökké emlékeztető színpadi hatások között hallgathatják meg Madách Imre „politikai és társadalmi világrámájának” halhatatlan köl-

tészetét.

A szegedi előadásoknak ezt a középpontját fonja most körül két remekmű premierszámba menő első szabadtéri bemutatása, — a Bizáncnak és a János vitéznek gazdag és mozgalmas előadása. Az utazási irodák egymásután jelentik, hogy mindhárom előadásra nemcsak az autósok egész tömege indul utnak, de a nagyközönségnek azon rétegei is, amelyek föl akarják használni a rendkívüli vízummentesség és a határtól való félári utazás le-

hetőségét.

Az előadások csak augusztus 1-én kezdődnek, de már július 25-étől érvénybe léptek az utazási és vízumkedvezmények. A vízumigazolvány három hónapos tartózkodásra szól, a határt legkésőbb augusztus 16-án kell átlépni, ekkor még el lehet jutni a szegedi játékok utolsó előadására, a János vitéz harmadik estélyére. Háromszor három előadás teszi ki a szegedi programot: aug. 1, 2, 4. Tragédia, aug. 8, 9, 11. Bizánc, aug. 14, 15, 16. János vitéz.

Szabadtéri játék rendezőbizottsága központi irodája (Szeged, Korzó Mozi, telefon: 21-85, távirati cím: Szabadtéri Szeged) készséggel adnak felvilágosítást.

Értesítjük a n. közönséget,

hogy a tiszai strandfürdőhöz a járatot megkezdjük. Vasárnap és ünnepnap délelőtt 10 órakor és délutánként 1 óra 30 perctől indulunk az Erzsébet-térről.

Tisztelettel: Autóbuszüzem.

Csongrádvármegye alispánjától. 5560—alisp. 1936. szám.

Pályázati hirdetmény.

Csongrádvármegye törvényhatóságánál lemondás következtében megürült 1 díjtalan közigazgatási gyakornoki állásra ezennel országos pályázatot hirdetek.

A díjtalan közigazgatási gyakornok segélydíja havi 80 P.

Az álláshoz megkívánt elméleti képesítést az 1929. évi XXX. t. c. 65. §-a írja elő.

A pályázati kérelemhez a következő okmányok esatoizandók:

Születési bizonyítvány.

Magyar állampolgárságot igazoló bizonyítvány.

Erkölcsei bizonyítvány.

Érettségi bizonyítvány.

Egyetemi, vagy jogakadémiai lecke-könyv.

Az 1929. évi XXX. t. c. 65. §-ának 1. bekezdésében előírt elméleti képesítést igazoló oklevél.

Életrajz (Curriculum vitae).

A már alkalmazásban lévőek részéről szolgálati bizonyítvány.

Közszolgálatra egészségügyi szempontból való alkalmasságot igazoló tiszti orvosi bizonyítvány.

Katonai szolgálat teljesítését igazoló bizonyítvány.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérelmüket — közszolgálatban állók a szolgálati ut betartásával — leveldi dr. Kozma György főispán ur Öméltóságához címzetten az alispáni iktatóhivatalban (vármegyeháza földszint 29. sz. szoba) nyújtsák be, vagy postán küldjék be 1936. évi augusztus hó 14-én déli 12 óráig.

Az elkésztetten érkezett, vagy kelően fel nem szerelt pályázati kérelmek figyelembe nem fognak vétetni.

Szentés, 1936. évi július hó 19-én.

Dr. Csörgő Károly
alispán.

A

A csurgó diplomás és san végetér ember tíz ó a főszolgab hagyta a sz sitette mind nyezöket, a leleplező n küldöttek. ezzel befeje felelőbb vá szövetség állástalan — meghívó lönböző rész táboraiba. ezidőszertim tábora van rul-íjjak ner ba, vagy n hanem üg nyári mun az ország tak az uté vettség fel likus jelent dö lehetősé az állástala ifjuság szá

Nem ide diplomás er gatók fizika megkeresni külföldi és ják, hogy a ban nem á ha a nyári rozásokat t nos munka nyeret és egyben kor régre is fe

Ha a munkatábo kor nem hogy a jöv jobban m az állam ifjuságnak Magyaro dó munkal lam és a t ha anyag nyujtana a gyobb m

Fig

A papir, i szállítottan könyvek, papírok é lezölapok. nálható fü ért kaphat

Molna

író és r Szentese 5. szám

mázsa bu

Cim

A hétről

A csurgói tizenhárom állástalan diplomás éhségstrájkja hamarosan végetért. A tizenhárom fiatal ember tíz óráig tartó éhezés után a főszolgabíró felszólítására abbahagyta a strájkot és erről értesítette mindazokat a hivatalos tényezőket, akiknek keserű sorsukat leleplező memorandumukat megküldötték. A csurgói éhségstrájk ezzel befejeződött, de a legmegfelelőbb választ mégis a Turul-szövetség adta meg a tizenhárom állástalan diplomásnak, amikor — meghívta őket az ország különböző részein dolgozó munkatáborába. A Turul-szövetségnek ezidőszereint ugyanis több munkatábor van az országban, a Turul-ifjak nem kezdtek éhségstrájkba, vagy más hasonló tüntetésbe, hanem ügyesen megszervezték nyári munkájukat és Bugacon és az ország többi részeiben nekifogtak az utépítésnek. A Turul-szövetség felhívása, mintha szimbólikus jelentőségű volna és jövőbeni lehetőségek utját mutatná meg az állástalan és nyomorgó magyar ifjúság számára!

Nem ideális állapot ugyan, ha diplomás emberek és főiskolai hallgatók fizikai munkával kénytelenek megkeresni a kenyerüket, viszont a külföldi és hazai példák azt mutatják, hogy az ifjúságnak egyáltalában nem árt, sőt csak használ az, ha a nyári hónapokban olyan táborozásokat tart, amelyekben a hasznos munka mellett megkeresi a kenyerét és ezeket az alkalmakat egyben komoly szellemi tevékenységre is felhasználja.

Ha a Turul-szövetség idáig öt munkatábort tudott felállítani, akkor nem látszik lehetetlenségnek, hogy a jövőben ez a rendszer még jobban megszervezhető legyen és az állam is segítségére siessen az ifjúságnak ebben az akciójában.

Magyarországon annyi megoldandó munkafeladat van, hogy az állam és a társadalom csak jól járna, ha anyagi támogatásával módot nyújtana arra, hogy az ifjúság nagyobb munkalehetőségekre is vál-

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát lecsökkentettük. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levélpapírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árréi kaphatók.

Molnár Ferenc könyv- és papír-író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-utca 5. szám, a Hú-csarnok mellett.

5-10

mázsza buzát keresek jó kamattal mellette. Cím a kiadóhivatalban.

lalkozhasson. A Turul-szövetség munkatáborainak eddigi sikere azt mutatja, hogy igen kevés támogatással sok mindent lehetne az ifjúságért tenni. Munkatáborban dolgozni mindenesetre hasznosabb és okosabb dolog, mint éhségstrájkokat kezdeni. A Turul-szövetség

munkatábor-akciója megérdemel tehát minden támogatást, mert az ifjúságot közelebb hozza a földhöz, a magyar néphez, a dolgozók sorsközösségéhez és ezzel új világszemléletet is szugurál a fiatalabb értelmiségbe, amelyre ennek az országnak oly igen nagy szüksége van.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendelésre is csak, **KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javitás olcsón felelősséggel készül.

Betöltésre kerül rövid időn belül az alszámvevői állás a városnál

Egy héttel ezelőtt hantolták el a tragikus sorsu Mesztényi Károly számvevőt, s máris megindultak a kombinációk, hogy ki kerül a helyére, mert ezen fontos városi állás hosszú időn keresztül betöltetlen nem maradhat.

Amint illetékes helyen értesültünk

az országos pályázatot rövid időn belül közzéteszik.

Az állás elnyerője a X. f. o. javadalmát kapja s tőle az államszámvevőtani vizsga letételét igazoló bizonyítvány felmutatását is követelik.

Singer varrógép Gyakorlattal bíró, szorgalmas gépész **Kovácsot** alkalmaz gazdaság. Bővebbet **Kossuth-u. 19. sz. alatt.**

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatalánál a Kossuth-utca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok. Olcsón beszerezhető: Szergiusznál.

Alfonz király nem gondol a visszatérésre

Alfonz volt spanyol király a következőket mondotta:

— Még csak álomban sem gondolok arra, hogy a közeljövőben visszatérjek Madridba. Ami ma Spanyolországban történik, tisztára nacionalista mozgalom.

A királypártiak a többi konzervatív párttal együtt csupán a baloldali pártok teljes megszüntetését követelik. Ettől függ Spanyolország megmentése.

Csakis a baloldali pártok teljes kiirtása vehet véget egyszersmindkorra a polgárháborúnak és a hatja vissza Spanyolországban a hő-

őshajtott békét. Ha hazám hív, bármikor kész vagyok visszatérni.

Szentes m. város polgármesterétől. 6209—1936. szám.

Hirdetmény

Közhírré teszem, hogy az 1933. évi XVII. t. c. 9 § a alapján a szegedi kereskedelmi és iparkamara teljes ülési határozattal a nyári szezonvégi leltári kiállítás idejét július 26-tól augusztus hó 9 napjáig terjedő időben állapította meg.

Szentes, 1936. évi július hó 25-én.

Dr. LAKOS
h. polgármester.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata. Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási forrása **38-as** számú fiók üzlete.

SZENTES, Petőfi-utca 1 szám.

Augusztus elsején nyílik meg az átalakított Mozi

A Mozi igazgatósága, költséget nem kimélve fővárosi nivójú váróhelyiséget építtetett a n. t. a. l. Endre építész-mérnök tervei szerint. A munkálatok **O r o s z** építőmester vezetésével már annyira előre-

haladtak, hogy az ünnepélyes megnyitás napját augusztus elsejében megállapították.

Ez alkattal kerül bemutatásra egy nagyon kedves magyar film, melynek címe az „O k o s m a m a”

70 éves

remekbe készült 3 fiókos fényezett diófa szublót eladó. Cím a kiadóban.

Borotvával megoperálta önmagát

Hódmezővásárhelyről jelentik: A mentők rendkívül súlyosan sérült asszonyt szállítottak tegnap a hódmezővásárhelyi kórházba. Amikor az orvosok megvizsgálták asszonyt, hogy az asszony gyomrán hatalmas nyílás tátong.

Vallatóra fogták és a súlyosan sérült asszony Olajos Eszter, 40 éves, hódmezővásárhelyi lakos aki elgyötörve halk hangon bevallotta, hogy azt hitte bensőjében egy hatalmas daganat keletkezett. Ezt akarta eltávolítani az önmagán végzett operációval és ezért borotvával felhasította a hasfalát.

Az orvosok megállapították, hogy a vágás után a szerencsétlen asszony belső részei teljesen kifordultak, gyors műtétet hajtottak végre Olajos Eszteren, de állapota reménytelen.

Liszi fűszeres

Olesó és szolid árrairól híres. a vasut állomás előtt. **Zsákot olcsón árúsítok.**

Megette a fogkeféjét

Az egyik szomszéd városban tegnap reggel összeesett Bruckner Sándor vándoriparos. Bevitték a kórházba, ahol nagy meglepetésre előadta, hogy öngyilkossági szándékból megette a fogkeféjét és a fogkrémjét tubussal együtt. Állapota súlyos.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn
8 órakor.

Két izgalmas, hatalmas filmremek!

A titokzatos asszony

Megrendítő kémdráma. Főszerepben Bánky Vilma férje: Rod La Roque, Mona Barris és Gilbert Roland.

Az egyiptomi rejtély

Főszerepben Warner Oland. Szenzációs bűnügyi történet Egyiptom világából. **16 éven felülieknek!**

Július 29-én szerdán 8, esütörtökön 6 és fél 9 órakor:

Greta Garbo csodás remekműve:

Krisztina királynő

Magyar Híradó.

Augusztus 1-én, az újonnan alakított

Mozgósínház ünnepélyes megnyitása!

Diszreoladásra kerül egy remek magyar film:

Az okos mama

Bérletszünet.

Egy jókarbaban levő
**süllyesztős
varrógép**

olcsón eladó. Boeskey-ucca 4. sz.

Külsőecseren 30 kishold
föld tanyával, takarmánnyal együtt
haszonbérbe kiadó. Értekezni
lehet a „Delelőben“.

Győződjék meg,
hog

legszebb és legpontosabb, de leg-
olesobb **esztergályos** munkát

Borbás Gyula esztergályos
készít Szentesen:

Szürszabó-u. 3. (Béládi ház.)

Br. Harucker ucca **35** szám alatt
egy villamos

Porszívógép eladó.

Eladó házak

Honvéd u. 76 sz, Honvéd u. 89/a
sz, Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u.
22 sz, Simonyi Ernő u. 18. sz,
Mecs Balogh u. 1 sz, Sáfrán Mi-
hály u. 96 sz, Munkás sor 28 sz,
Nagyörvény 53 sz, Mentő u. 79
sz, alatti házak kedvező feltéte-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern
Értékes és Olcsó!

Figyelem:

Felkérom az igen tisztelt kö-
zönséget sziveskedjék cukorka
üzletm kirakatát és minden
vételnélkül nélkül megte-
kinteni különféle izletes

áruimat,

amelyet olcsón arusítok.
Tisztelettel:

Szücs Ferenc

cukorka és déligyümölcs

kereskedő.

(Erzsébet-tér)

központi iskola épületében.

Hol szokta
fehéreneműjét
varratni?

K. Juhász Bözsike

fehérenemű varrodájában,

Villogó-u. 2/a sz.
alatt.



Continental
Gummi cikkek lerakata

**APOLLÓ
DROGÉRIA
SZENTES**

Ó R A

ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolcsóbbak

Erdősnél
Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Kerékpárok gummik legolcsóbban
WEINBERGER műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.

Ó R A

ÉKSZER — SZEMÜVEG!

OLCSÓ! JÓ!

Kadlec-órás-tól Ha
való!

Legolcsóbb ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Nyugagy

kar és labtartóval, sokszínű
modern élénkesikozásu
vászonnal

6 pengő.

Kossuth-ucca 26. „**A MI BOLTUNK**“ Telefon: 80. sz.

Simkó bőrruhában

gépszíjkülönlegességek és vízmentes ponyvák

olcsón kaphatók. Szentes, Kossuth ucca 20. (László-féle ház.)

Speciális gépszíjragasztó kapható.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapított 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöt.

Kölcsönöket, ZÖLDHITELT folyósít.

Minden e szakmában vágó műveletet gyorsan és előzékenyen
lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel

a város legrégebbi pénzügyintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Napvédő és csépléshez való szemüvegek már **40**
fillértől kapható,

PLÁGER óra, ékszer és látszer üzletben

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

Arcbőre, üde és bársonyos lesz,
ha a

KISÉRI PATIKÁBAN
„**Szent Anna**“

Crémet, Pudert, Szappant vesz.

Olcsó tandíj. Biztos eredmény-

Hegedű tanítást

vállal

Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál-ucca 6 szám alatt.

OLCSÓ

férfikalapok és átalakítás

CSÁKINÁL

Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarok.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt
készülnek a legizlésesebb
olesó nyomatványok.
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Mindenféle **barisnya**

fejelést, talpalást,

szemszedést jutányosan

készítik

Perkó Györgyné

Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

Evett-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kostolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Hirdessen!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkeztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,
SZENTESEN.

IX. év

Augus

Göm b
nök tökélet
ségét és ma
szállásról n
zik. A mini
nagytényl
9 én átvész
Augusztu
ismét vissz

A c
köv

Prága, au
cialisták la
vül éles tár
spanyol kir
földi távir
nyilatkozat
lentette, k
csak akkor
a baloldali
A szociál

Ezen

Annakide
pénztár kö
san megir
szentesi pé
vette a gat
Ez az elg
tet, amenn
tekintélyes
Közraktár
hogy az El
telepét át
jaira
A szüksé

Rendkívü
nek volt
rendörkap
kar és az
letileg jel
Tibor ren
alkalomból